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面 3.1.3

に○

|
示すこと (1)

と
aEIN

,
aka

(2) T.DE IN ( a< b . b〈a) 、 9= b

(3) T.be EIN ( aab.ba c) , 9人 。
}

(1) V9EN をとる

[示すこと.at a e, EE IN ]
E = 1 E IN B a × a /

(2) ta.be IN ( a 人b.be ) を とる

(示すこど た b ]

G 2 b お で EN ふ も ≥ 1

b のa お 8 EIN i 821

このとき bza.azb なので CED

( Re つまり 1N を 金22に とりかえると )うまくいか「み



(3) 「able IN ( as b.ba を とる

[ 示すこと : a 人T.ie
、 EE IN ]

a < b の EE IN

b ん く よ。 f EIN

i 、 E = f.EE IN

i as C /

区 3.1.6

い○ IN 上 の 人 :

[示すこと、

ヨ a.be IN i a 4 b が bHa ]
9 =2 、 b= 3 とおくと

,
G.DE IN

[示すこと : a *b が b* a ]

も 一 で も 1N より a 4 b

f = 子氏 IN お b * a
y



がか 上の と
一一

"

(#× > 1 )

[示すこと : ヨ A.BG PM : AdB が BIA]
FIX > て よっ

ヨ a. beX : 9キロ

A : = { as
,
B- 1 b) とおけば よい

y


